

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора Демко Андрея Евгеньевича о Бабиче Александре Игоревиче – авторе диссертации на тему: «Дифференцированный подход к диагностике и тактике хирургического лечения перфораций пищевода», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Бабич Александр Игоревич в 2009 г. окончил федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия им.С.М.Кирова» МО РФ по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2010 гг. обучался в интернатуре по специальности «Хирургия» на базе ГБУ «СПб НИИ СП им.И.И.Джанелидзе», с 2010 по 2012 гг. обучался в ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» МЗ России, с 2014 по 2015 гг. обучался в интернатуре по специальности «Онкология» на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н.Петрова» МЗ России. С 2020 года и по настоящее время работает в ГБУ «НИИ СП им.И.И.Джанелидзе» в должности старшего научного сотрудника отдела гепатохирургии.

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Современные подходы к диагностике и лечению аденокортикального рака» по специальностям 14.01.17 – хирургия и 14.01.12 – онкология защитил в 2015 году в диссертационном совете Д 215.002.14, созданном на базе федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия им.С.М.Кирова» МО РФ.

В качестве положительных характеристик соискателя следует отметить самостоятельность проделанной работы, способности к творческому мышлению, настойчивость в достижении поставленной цели, хорошую ориентацию в

предмете исследования. При выполнении диссертационного исследования Александр Игоревич проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы и объемы исследования, формулировать обоснованные выводы.

В ходе выполнения научной работы проявил себя, как хороший специалист, владеющий современными методами лечения перфораций пищевода. Бабич А.И. самостоятельно определил цель и задачи исследования, разработал его дизайн и методологию проведения. Все этапы работы, включая набор материала и формирование баз данных, анализ и сопоставление результатов выполнены лично автором. Большинство пациентов проспективной группы оперированы лично автором. Автору принадлежит идея выполнения торакоскопической эзофагэктомии при злокачественной пищеводно-медиастинальной или пищеводно-плевральной фистуле. За время исследования Бабич А.И. опубликовал 14 статей в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки для публикации результатов диссертационных исследований, оформил 2 патента на изобретения. Результаты проведенного исследования были доложены Александром Игоревичем на XIV Межрегиональной научно-практической конференции «Искусственное питание и инфузионная терапия больных в медицине критических состояний» (Санкт-Петербург, 2014), III Всероссийском конгрессе с международным участием «Медицинская помощь при травмах мирного и военного времени. Новое в организации и технологиях» (Санкт-Петербург, 2018), Севастопольских онкологических чтениях (Севастополь, 2018, 2019), Учебно-практическом курсе подготовки хирургов SMART (Современные Методы и Алгоритмы лечения Ранений и Травм) (Санкт-Петербург, 2019, 2020), VII Септическом форуме (Санкт-Петербург, 2020), Джанелидзеvских чтениях (Санкт-Петербург, 2020).

Основные положения диссертации внедрены в практическую деятельность хирургических отделений ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе, а также в учебный процесс учебного центра, отдела гепатохирургии и отдела сочетанной травмы ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе. Кроме того, результаты диссертационного исследования Бабича А.И., внедрены в работу отделений лучевого и хирургического лечения заболеваний торакальной области, отделения лучевого и хирургического лечения заболеваний абдоминальной области МРНЦ им. А.Ф. Цыба (филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» МЗ РФ), хирургических отделений СПб ГБУЗ «Городская больница №40», ОГБУЗ «Костромской онкологический диспансер».

По актуальности, обоснованности положений и выводов, новизне и достоверности диссертационная работа Бабича Александра Игоревича на тему: «Дифференцированный подход к диагностике и тактике хирургического лечения перфораций пищевода», является законченной научной работой содержащей вариант решения значимой для неотложной хирургии проблемы – ведения пациентов с перфорациями пищевода, а диссертант достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

доктор медицинских наук, профессор
руководитель отдела гепатохирургии
ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе
Эл.почта: demkoandrey@gmail.com
Тел.: 8(921)564-91-40

«12» мая 2022 г.

Подпись доктора медицинских наук, профессора Андрея Евгеньевича Демко
заверяю

Ученый секретарь Ученого совета
ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе
доктор медицинских наук, доцент



А.Е. Демко



И.М. Барсукова